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1) Colocar 1 Arcos, 1R15, 

1 Pilos y 1 R15 y Ven a 

posicionarte AQUÍ. 

2) Colocar 1 Arcos y 3 

Amos. 

3) Colocar 1 Arcos, 1 

R15, 1 PR3 y 1 R15 en el 

Arcos AQUÍ. 

   
4) Colocar 1 Arcos, 3 

Amos y venir a colocarse 

AQUÍ. 

5) Colocar 1 R15, 1 PR3 y 

1 R15 AQUÍ en el centro 

de los Arcos. 

6) Colocar 1 R11 en el 

segundo agujero de los 

tres Amos. 

Material:   Pulsera 17 cm  
 

• 44 Arcos® par Puca®- Paris  

• 66 Amos® par Puca-Paris 

• 21 Perlas redondas 3 mm (PR3)  

• Rocallas 15/0 (R15) + 11/0 (R11)  

• 20 Tupies 4mm (T4) 

• 2 Cymbals (Pilos) y 1 cierre de su 
elección 

• Fireline 0.12  
 



   
7) Colocar 1 R11 y venir a 

colocarse AQUÍ, después 

colocar 1 R11 en cada 

lado como la parte 

superior del motivo. 

Luego venir a colocarse 

en el PR3 AQUÍ 

8) Luego coloque 1 R15 y 

2 Arcos. Repita el patrón 

11 veces en total. 

9) Esto es lo que 

obtenemos         

   
10) Venir colocarse AQUÍ 

en los tres Amos. 

11) Colocar 1 T4 entre 

cada uno de los tres 

Amos. Hacer ambos lados 

así        

12) Esto es lo que 

obtenemos       . Cerrar 

su hilo. 

 

 

  

13) Colocar su cierre          

 
   

   

   

   

   

   

   



 
 

Otro color      . 
 
 

Les deseo una feliz realización. 
 

Le ofrezco este esquema. Gracias por no cambiar el diseño y utilizar solo Les Perles 
de Puca®-Paris.  

Si publica o comparte este esquema, por favor no olvide notificar que fue creado 
por Puca®. 

 

Gracias        
 

 
 
 


